
  

«Школьное питание глазами учеников» 
  

Результаты анкетирования 5-11 классы 

 В анкетировании приняло участие 256 учащихся 

 

№ 

1 

Вопрос  

Да Нет    

 1.Питаешься ли 

ты в школьной 

столовой? 

 

240 16    

2 2.Если нет, то по 

какой причине 

 

Нет денег 

(дорого) 

Невкусно  Не 

успеваю  

Потому, 

что 

готовят не 

любимую 

мной пищу 

Другие 

причины 

 

 

 2  14-Не 

успеваю 

проголодаться 

3 Нравится ли тебе 

меню школьной 

столовой? 

Да Нет    

251 5    

4 Считаете ли вы 

меню 

разнообразным? 

Да Нет    

251 5    

5 Что тебе нравится 

кушать в 

школьной 

столовой? 

Нравится; пюре с сосиской, суп, щи  Не нравится - 

4 

 

6. Что тебе не 

нравится кушать 

в школьной 

столовой? 

 

Напиток (3), рыба, гороховая каша с рыбой 

(7) 

 

7 Твои пожелания 

по вопросу 

организации 

питания в школе 

 

Порции побольше (2), солить побольше (1), 

Больше мяса (2) разнообразнее меню (1) 

Убрать горох и рыбу (2) 

Никаких 

пожеланий (7) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Итоги анкетирования учащихся___класса 

 

№ 

1 

Вопрос  

Да Нет    

 1.Питаешься ли 

ты в школьной 

столовой? 

 

     

2 2.Если нет, то по 

какой причине 

 

Нет денег 

(дорого) 

Невкусно  Не 

успеваю  

Потому, 

что 

готовят не 

любимую 

мной пищу 

Другие 

причины 



 

 

    

3 Нравится ли тебе 

меню школьной 

столовой? 

Да Нет    

     

4 Считаете ли вы 

меню 

разнообразным? 

Да Нет    

     

5 Что тебе нравится 

кушать в 

школьной 

столовой? 

  

6. Что тебе не 

нравится кушать 

в школьной 

столовой? 

 

  

7 Твои пожелания 

по вопросу 

организации 

питания в школе 

 

  

 


	«Школьное питание глазами учеников»

